Montageanvisning PW-vajersystem M-1501-2505

Sid1av 2

Vajersystem ONE pa nockricke

Montera stdodfasten med max 7,5 m avstand for skydd
mot fall, max 2,5 m avstand for stod vid arbete.

2. Montera vajerfaste ONE som start
Lagg i vajer i vajerfaste ONE, slapp ut vajer ca

1. Montera vajerfaste ONE 400 mm och fall ihop fastet, fixera med 1 st bult
Montera vajerfaste ONE pa nockracke med 2 st M10x20.

U-byglar + 4 st mutter M8. Dra byglar med 5
Nm, fastet formar sig efter roret.

4. Montering vajerfaste ONE

Lagg i vajer i vajerfaste ONE, spann vajer ge-
nom att dra fér hand och fall ihop vajerfaste
ONE, fixera med 1 st bult M10x20.

3. Montering vajerlas

Dra vajer bakat genom vajerfaste ONE och runt
ror. Fast ihop med utgaende vajer. Tra pa
klamror, klam fast. Montera vajerlas minst 50
mm fran vajerande. Vajerlas dras at med 10 Nm.

%&%’hﬂﬂ@d Vd % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se

- Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se
Dossjonsvégen 10
792 36 MORA



Montageanvisning PW-vajersystem M-1501-2505

Sid 2 av 2
Vajersystem ONE pa nockricke

5. Avslut vajer

Montera ev. vajerlépare. Montera vajerfaste

ONE pa nockracke med 2 st U-byglar + 4 st

mutter M8 per faste. Dra byglar med 5 Nm fas-

tet formar sig efter réret. Kapa vajer ca 400 mm 6. Avslut vajer

fran faste. Dra vajer bakat genom vajerfaste och runt ror.
Fast ihop med utgaende vajer. Tra pa klamroér,
klam fast. Montera vajerlas minst 50 mm fran
vajerande. Vajerlas dras at med 10 Nm.

8. Vajer horn och 6vergangar

7. Vajer med terminal Lagg vajeri ena fastet och formg_a en jamn bé_ge
Montera andfaste med 2 st U-bygel + 4 st mut- av vjern sa att Ioparen gar fritt, Iagg vajer i nasta
ter M8. Vid montering av sista faste montera ev. faste, fixera med bult M10x20.

vajerldpare. Spann vajer sa den inte slakar.
Sékra genom att dra at den andra muttern.

TM
MW & % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
%% Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se
Dossjonsvégen 10
792 36 MORA



